PacmudpoBKa K cMeTe 10X010B H PACXOI0B 110 BHEGIOKETHOMH

NeATeJbHOCTH

no MBOY «llIkona Ne 8» Kuposckoro paiiona r.Kazanu
ua Il momyrogue 2021 roga (c 01.10 mo 31.12).

Jloxoabi:

1. «JlotkoneHox»: 20 gen x 1000 py6. = 20000 x 3 mec = 60000

2. 3anarus ¢ neuxostoroM: 4gen x 1000 py6. = 4000 x 3 mec = 12000

;P «®anTazuay»: 6 uen x 600 py6. = 3600 x 3 mec = 10800

4. Tearp u 5I: 4 wen x 500 py6. = 2000 x 3 mec = 6000

- Funny Englinsh: 12 4ex x 500 py6 = 6000 x 3 mec = 18000

6. OnumMir: 6 gen x 1500 py6 = 9000 x 3 mec = 27000

7. Pyxonensauku: 15 gen x 500 py6 = 7500 x 3 mec = 22500

8. Xouy Bce 3HaTE: 8 gen X 500 py6 =4000 x 3 mec = 12000

9. 3a crpanunamy yaebnuka: 16 gex x 500 py6 = 8000 x 3 mec = 24000

10. Kiy6 obmenus: 6 gen x 500 py6 = 3000 x 3 mec = 9000
11.  BocmuTanue HA OCHOBE 3IpaBoro cMbicia: 4 gen x 800 py6 = 3200 x 3 mec = 9600
12.  Becensiit s3bm4ok: 6 yen x 800 py6 = 4800 x 3 mec = 14400

13.  Mogenuposanue: 6 9en x 500 py6 = 3000 x 3 mec = 9000

14.  Jhro6o3maiiku: 6 gex x 500 py6 = 3000 x 3 mec = 9000

15.  Kapat> Kekycuukait: 8 ger x 2000 py6 = 16000 x 3 mec = 48000
16.  TanueBambHbIH Mup: 6 gen x 1000 py6 =6000 x 3 mec = 18000

Bceero: 309300

Pacxoabr:
3apaboTHas 1U1aTa Ie1.cocTaBa 142278 178156,8
3apaboTHas TU1aTa BCIOMOraTe/IbHOro COCTaBa 35878, 8
Haumncnenus Ha omiaty Tpyaa nea.cocrasa (30,2% ot 3apriaThl 42967,96 53803,35
Ieq.COCTaBa)
HauwmcreHust Ha oIIaTy TpyJa BCroMorarensHoro coctasa (30,2% 10835,39
OT 3apIiaThi BCIIOM.COCTBA)
Pacxoanl HA yJIydIlleHHe MATEPHATbHO-TEXHHIECKOr0 77339,85
obecnevenns 06pa3oBaTeJbHOIO Npomecca Mpomecca
3anpaBka OpITeXHUKH 3 paza X 1500 4500
bymara nns npuHTEpa 50 mt X 250 12500
MorolIre CPeACTBa, CPeICTBA I YOOPKH OMEIIECHUH 5000 5000
KoMaHaIupoBOYHBIE PACXOIbI: 10000
[Tpoe3n 5000
[TpoxxuBanue 5000
PeMOHT BHYTPHUIIKOJIBHBIX IOMELIEHUN 25000 25000
[TproGpeTeHre U PeMOHT OPITEXHUKH (TIPHHTEPBI, KOMIIBIOTEPEI, 20339.85 20339,85
MeauaTEXHUKA)
Nroro 309300 |

JIMpEeKTOP HIKOJIBI

f M.B. Hyrymanosa



